



Prezes Sądu Okręgowego w Rzeszowie

35-959 Rzeszów, Pl. Śreniawitów 3

tel. (17) 87 56 231, 87 56 301

fax (17) 86 27 265

e-mail: prezes@rzeszow.so.gov.pl

Rzeszów, dnia 06-05-2024 roku

KD.110.8.2024

SPROSTOWANIE OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ

Sprostowanie podlega oczywista omyłka pisarska, powstała przy przygotowaniu ogłoszenia dotyczącego konkursu na stanowisko asystenta sędziego w Sądzie Okręgowym w Rzeszowie.

W punkcie IV.

Termin i miejsce przeprowadzenia konkursu: Konkurs rozpocznie się w dniu **1 czerwca 2024r.** (pierwszy etap) i będzie przeprowadzony w siedzibie Sądu Okręgowego w Rzeszowie, Plac Śreniawitów 3. Szczegółowe zasady przeprowadzenia konkursu określa rozporządzenie Ministra Sprawiedliwości z dnia 14 października 2013r. w sprawie przeprowadzenia konkursu na stanowisko asystenta sędziego (Dz.U.2023.2106).

a powinno być:

Termin i miejsce przeprowadzenia konkursu: Konkurs rozpocznie się w dniu **3 czerwca 2024r.** (pierwszy etap) i będzie przeprowadzony w siedzibie Sądu Okręgowego w Rzeszowie, Plac Śreniawitów 3. Szczegółowe zasady przeprowadzenia konkursu określa rozporządzenie Ministra Sprawiedliwości z dnia 14 października 2013r. w sprawie przeprowadzenia konkursu na stanowisko asystenta sędziego (Dz.U.2023.2106).

Z up. Prezesa
Wiceprezes
Grzegorz Pliś

Dokument podpisany elektronicznie

Potwierdzam zgodność wydruku z dokumentem wydanym w postaci elektronicznej:

Identyfikator dokumentu	29894.50360.26899
Nazwa dokumentu	Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej.pdf
Tytuł dokumentu	Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej
Sygnatura dokumentu	KD.110.8.2024
Data dokumentu	06.05.2024 14:22:25
Skrót dokumentu	3421D24B81698413CF7B5A7F8F404D9970C7 A8E6
Wersja dokumentu	1.3
Data podpisu	06.05.2024
Sygnatariusz	Grzegorz Pliś
Stanowisko	Wiceprezes
Rodzaj certyfikatu	Certyfikat kwalifikowany podpisu elektronicznego
	EZD 3.122.10.10.
Data wydruku:	06.05.2024 14:34:30
Autor wydruku:	Kaszuba Aneta